Q

S

e,

(fitnesslequipments

UTMUTATO

HASZNALATI

IN 1336 Edzopad HERO

Koszonjiik, hogy termékiink megvasarlasa mellett dontott. Barmennyire is igyeksziink a legjobb mindség elérésére,




eléfordulhatnak hianyzo, vagy hibas részek. Ha barminemil hibat, hianyzo részt észlel, kérjiik 1épjen kapcsolatba veliink. A

garancia nem érvényesithet6, ha az edzépad nem megfelel6 helyen van hasznalva.

Alapinformaciok:

1. [Ezaberendezés csak otthoni hasznalatra alkalmas. Nem hasznalhato fitnesstermekben.

2. Helytelen hasznalata (mint pl. tulzott edzés, hirtelen mozdulatok bemelegités nélkiil, helytelen beallitas) egészségkarosodast
okozhat.

3. Edzés el6tt konzultaljon egészségi allapotarol orvosaval — vérnyomas, ortopéd problémak, szivkeringés, stb.

4. A gyart6 nem felelds az esetleges sériilésekért, karokért, melyeket a berendezés helytelen sszeszerelése, karbantartasa okoz.

Az Osszeszerelést ajanlatos szakemberre bizni. Bovebb informaciot az inSPORTline Hungary Kft.-nél kaphat.

Biztonsagi informaciok:
A sériilések és meghibasodasok elkeriilése érdekében tartsa be a kdvetkezo biztonsagi eldirasokat:

A berendezés maximalis terhelhetésége 120 kg.

. Kizarélag otthoni hasznalatra alkalmas.

. A berendezés nem hasznalhat6 zart helységben, csak jol szelloztethetd helyeken hasznalhato.

. A berendezést ne tegye ki magas hdmérsékletnek, nedvességnek, viznek.

. Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el az utmutatot.

. A berendezést szilard, sima feliiletre helyezze. Gy6z6djon meg rola, hogy szilardan, biztonsagosan all.

. A berendezés koriil hagyjon minimalisan 2 méter szabad helyet.

. A helytelen, vagy tulzasba vitt edzés egészségkarosodashoz vezethet.

. Ugyeljen r4, hogy karok és més beallito mechanizmusok ne zavarjak a felhasznalot edzés kozben.

. Rendszeresen ellendrizze a részeket. Ha sériilt részt talal, a hiba eltavolitasaig ne hasznalja a berendezést.

° Rendszeresen ellendrizze a csavarokat, anyékat, ha sziikséges, huzza be Oket.

. Gyermekeket és haziallatokat ne hagyjon feliigyelet nélkiil a berendezés koriil.

. A berendezés nem jaték.

. A hasznalati utmutatét 6rizze meg késébbre, €s a cserealkatrészek rendeléséhez.

Fontos:

. Az arut eredeti csomagolasban, vagy a szallitasnak megfeleld, biztonsagos csomagolasban kiildje vissza.

. Barminemti edzésprogram elkezdése el6tt konzultaljon orvosaval. Ez foként a 35 év feletti felhasznalok esetében fontos.
. Csomagolja ki az dsszes alkatrészt, helyezze a f6ldre, és ellendrizze, hogy minden rész meg e van. A csomagolast csak az

Osszeszerelés utan dobja ki.

Max. terhelhetdség:
hegesztett rad 120 kg
labedz6 rész 60 kg

Fontos figyelmeztetés:
- ezt a berendezést csak felnottek hasznalhatjak!
- a padon vald edzés veszélyes lehet, ezért ajanlott egy segitd, aki segit a sulyok leemelésénél!!




A berendezés részei

Szam Leiras Darabszam
A JOBB OLDAL 1
B BAL OLDAL 1
C HATSO OSSZEKOTO RUD 1
D BENCH RUD 1
E FO RESZ 1

3




HATTAMLA RUDJA

HATTAMLA RUD TARTOJA

ALLITHATO SULYZOTARTO RUD

RUD A VADLI EDZESEHEZ

FOGANTYU

ELSO RUD
RUD

SZIVACSOS MARKOLAT

ADAPTER AZ OLIMPIAI SULYTARCSAKRA

DIAGONALIS TAMASZTEK

JOBB BIZTONSAGI ZAR

BAL BIZTONSAGI ZAR

OSSZEKOTO RESZ (1)

OSSZEKOTO RESZ (2)

SZIVACSOS RUD

ULES

BENCH TAMASZTEK

si<lcld|lun|m|lo|T|o|z|Z|r | R|e|—|T|O|m

HATTAMLA

NN R NN LN RS

SZIVACSOS MARKOLAT

GYORS TU
TU

CSAVAR M12*45

CSAVAR M6*16

CSAVAR M6*40

CSAVAR M8*16

CSAVAR M10*60

OO |IN OO WIN|F

CSAVAR M10*65

[E=Y
o

CSAVAR M10*70

|
[N

CSAVAR M10*75

=
N

CSAVAR M10*140

=
w

CSAVAR M12*20

[EEN
SN

ALATET ®6

=
(6x]

ALATET @8

NIOINDNINDINDEAINFEPINPAAOOIRPIPRPW

(I
(2}

ALATET ®10

N
N

=
~

ALATET @12

=
oo

ONZARO ANYA M6

=
[{e]

ANYA M10

N
o

ONZARO ANYA M10

AININIDN

N
[

AB CURL SZiJ

A BERENDEZES OSSZESZERELESE

1. Rogzitse a C az A-hoz és B-hez az R, 10, 16 és 19 segitségével.

2 Rogzitse az E a C-hez az S, 9, 16 és 19 segitségével.




3. Rogzitse a K az E-hez a 8, 16 és 19 segitségével.

4, Rogzitse az O az E-hez és K-hoz a 7 és 15 segitségével.

5. Rogzitse az F a W-hez a 6 segitségével, majd rogzitse a G az F-hez a 12, 16 és 20
segitségével, a kép alapjan.

6. Rogzitse az F az E-hez a 12, 16 és 20 segitségével.

7. Rogzitse az L az A-hoz és B-hez, majd rogzitse az F az L-hez, a kép alapjan.
8. Rogzitse az M az A-hoz és B-hez a 13 ¢s 17 segitségével.

9. Helyezze a H az A-ba és B-be a 2 segitségével.

10.  Rogzitse a P és Q a H-hoz a 18 segitségével, a kép alapjan.

11.  Rogzitse az U az E-hez az 5 és 14 segitségével.

12.  Rogzitse az | a K-hoz a 3, 11, 16 és 20 segitségével.

13.  Helyezze a T az I-be, majd rogzitse az 1 a T-hez.

14.  Helyezze az N az I-be, a kép alapjan.

15.  Rogzitse a J (vagy 21) az I-hez a 11, 16 és 20 segitségével.

16.  Rogzitse a V a D-hez az 5 és 14 segitségével.

17.  Helyezze a D a K-ba a 2 segitségével.

FIGYELMEZTETES
A berendezést egyenes, szilard feliiletre helyezze. Minden hasznalat elott ellendrizze a csavarokat,
sziikség esetén huzza be oket.
Ez a berendezés kizarolag otthoni hasznalatra alkalmas.

Garancialis feltételek:

Az elado erre a berendezésre a kivetkez6 garanciat nyujtja:
1. az els6 tulajdonosnak az acélbdl késziilt vazra 60 honapot az eladas napjatol szamitva.
2. A berendezés tobbi részére 24 honapot az eladas napjatdl szamitva.

5



A garancialis feltételek nem érvényesek a kovetkezo esetekben:
1. a felhasznalo altal okozott karok, pl. nem szakszerii szerel€s, az aru megrongalasa helytelen javitassal
2. helytelen karbantartas
3. mechanikai karosodas
4. elhasznalodott alkatrészek a mindennapi hasznalat soran (pl. gumi és milanyag alkatrészek, mozgd mechanizmusok, stb.)
5. elkeriilhetetlen esemény, természeti katasztrofa
6. szakszer(tlen beavatkozas
7. szakszeritlen kezelés, helytelen elhelyezés, magas illetve alacsony hofokhatas, viz, aranytalan nyomas, szandékosan atalakitott

alak és nagysag valtoztatas

Figyelmeztetés:

. az edzést kisérd hangeffektusok nem gatoljak a felhasznalot a berendezés hasznalatdban, és nem lehet a
reklamacio targya. Rendszeres karbantartassal ez eltavolithato.

. A garancia ideje alatt el lesz tavolitva mindennemii meghibasodas, mely hibas alkatrész, vagy gyari hiba miatt
tortént, hogy a berendezés hasznalhato legyen.

. A reklamaciot kizardlag irasban, részletes hibaleirassal, és érvényes szamlaval lehet benytjtani.
. A garanciat a gyartonal, vagy az eladonal lehet érvényesiteni.
Eladas datuma: Elado bélyegzdje, alairasa:
Forgalmazo:

Insportline Hungary Kft.
2500 Esztergom, Kossuth Lajos u. 65.
www.insportline.hu
tel./fax: 0633-313-242



http://www.insportline.hu/

